
TFC 2|40-150 | 19
Twin intermediate wire drawing line 
for plain and tinned copper wire.



TFC 2|40-150|19

Twin intermediate wire drawing line
for plain and tinned copper wire

| Twin intermediate wire drawing line
 for plain and tinned copper wire
| 
| Zweidraht - Mittelzuganlage für blanke und verzinnte Cu-Drähte
| 
| 



TFC 2|40-150|19

Twin intermediate wire drawing line
for plain and tinned copper wire

| Twin intermediate wire drawing line
 for plain and tinned copper wire
| Ligne bi�laire de tré�lage intermédiaire pour �l en cuivre rouge et étamé
| Zweidraht - Mittelzuganlage für blanke und verzinnte Cu-Drähte
| Línea de tre�lado intermedia bi�lar para alambres de cobre y cobre estañado
| Linea di tra�latura intermedia bi�lare per �li di rame rosso e stagnato

BO 63-80

| Dynamic spooler
| Enrouleur dynamique
| Dynamischer Spuler
| Bobinador dinámico
| Bobinatore dinamico

TFC 2|40-150|19

Twin intermediate wire drawing line
for plain and tinned copper wire

| Twin intermediate wire drawing line
 for plain and tinned copper wire
| Ligne bi�laire de tré�lage intermédiaire pour �l en cuivre rouge et étamé
| Zweidraht - Mittelzuganlage für blanke und verzinnte Cu-Drähte
| Línea de tre�lado intermedia bi�lar para alambres de cobre y cobre estañado
| Linea di tra�latura intermedia bi�lare per �li di rame rosso e stagnato

BO 63-80

| Dynamic spooler
| Enrouleur dynamique
| Dynamischer Spuler
| Bobinador dinámico
| Bobinatore dinamico



TFC 2|40-150|19

Twin intermediate wire drawing line
for plain and tinned copper wire

| Twin intermediate wire drawing line
 for plain and tinned copper wire
| Ligne bi�laire de tré�lage intermédiaire pour �l en cuivre rouge et étamé
| Zweidraht - Mittelzuganlage für blanke und verzinnte Cu-Drähte
| Línea de tre�lado intermedia bi�lar para alambres de cobre y cobre estañado
| Linea di tra�latura intermedia bi�lare per �li di rame rosso e stagnato

BO 63-80

| Dynamic spooler
| Enrouleur dynamique
| Dynamischer Spuler
| Bobinador dinámico
| Bobinatore dinamico

TFC 2|40-150|19

Twin intermediate wire drawing line
for plain and tinned copper wire

| Twin intermediate wire drawing line
 for plain and tinned copper wire
| Ligne bi�laire de tré�lage intermédiaire pour �l en cuivre rouge et étamé
| Zweidraht - Mittelzuganlage für blanke und verzinnte Cu-Drähte
| Línea de tre�lado intermedia bi�lar para alambres de cobre y cobre estañado
| Linea di tra�latura intermedia bi�lare per �li di rame rosso e stagnato

BO 63-80

| Dynamic spooler
| Enrouleur dynamique
| Dynamischer Spuler
| Bobinador dinámico
| Bobinatore dinamico



TFC 2|40-150|19

Twin intermediate wire drawing line
for plain and tinned copper wire

| Twin intermediate wire drawing line
 for plain and tinned copper wire
| 
| Zweidraht - Mittelzuganlage für blanke und verzinnte Cu-Drähte
| 
| 

 09.2018

rame rosso e stagnato

Dati tecnici

Diametro di 
entrata

Diametro di 
uscita

Max 1,20 mm

Numero dei 
passi

2 x 19

Allunga-
mento

24% o 26%

Velocità 40 MPS

Trasmissione Ad ingranaggi

Disponibile 
in due 
versioni

A - con motore senza 
salto passi
B - con due motori
e salto passi

Ricottore RC 2/280

Bobinatori

Bobine dia. 630 | 800 | 1000 mm 
(dinamico)

630 | 800 | 1000 mm 
(statico)

630 | 800 mm 
(automatico)

Twin intermediate
wire drawing line for plain 
and tinned copper wire

Technical data

Inlet dia. 1 wire 4,00 mm
2 wires 3,50 mm

Outlet dia. 1 wire 1,50 mm
2 wires Min 0,40 mm
Max 1,20 mm

No. of dies 2 x 19

Elongation 
per die

24% or 26%

Speed 40 MPS

Transmission Gear

Available in 
two versions

A - with one motor 
without by-pass system
B - with two motors 
and by-pass system

Annealer RC 2/280

Spoolers

Spools dia. 630 | 800 | 1000 mm 
(dynamic)

630 | 800 | 1000 mm 
(static)

630 | 800 mm
(automatic)

cuivre rouge et étamé

Données techniques

Dia. d’entrée

Dia. de sortie

Maxi 1,20 mm

Nombre de 2 x 19

Allongement 24% ou 26%

Vitesse 40 MPS

Transmission Engrenages

Disponible 
en deux 
versions

A - avec un seul 
moteur sans saute-
passes
B - avec deux moteurs 
et saute-passes

Recuiseur RC 2/280

Enrouleurs

Dia.
bobines

630 | 800 | 1000 mm 
(dynamique)

630 | 800 | 1000 mm 
(statique)

630 | 800 mm
(automatique)

Zweidraht - Mittelzuganlage 
für blanke und verzinnte 
Cu-Drähte

Technische Daten

Einlaufdurch-
messer

1 Draht 4,00 mm
2 Drähte 3,50 mm

Fertigdurch-
messer

1 Draht 1,50 mm
2 Drähte Min 0,40 mm
Max 1,20 mm

Zügezahl 2 x 19

Verlängerung 
pro Zug

24% oder 26%

Zieh-
geschwindigkeit

40 MPS

Kraft-
übertragung

Durchspiralverzahnte
schrägverzahnte, 
gehärtete und
geschliffene Zahnräder

Verfügbar 
in zwei 
Versionen

A - mit einem einzigen 
Motor und ohne
Schnellwechselsystem
B - mit zwei Motoren 
und mit Ziehstein- 
Schnellwechselsystem

Durchlaufglühe RC 2/280

Spuler

Spulen-
durchm.

630 | 800 | 1000 mm 
(dynamisch)

630 | 800 | 1000 mm 
(statik)

630 | 800 mm
(automatisch)

y cobre estañado

Datos técnicos

Diá. de 
entrada

1 hilo 4,00 mm
2 hilos 3,50 mm

Diá. de
salida

1 hilo 1,50 mm
2 hilos Min 0,40 mm 
Máx 1,20 mm

Número 
hileras

2 x 19

Alargamiento 
para hilera

24% o 26%

Velocidad 40 MPS

Transmisión Engranajes

Disponible 
en dos 
versiones

A - con un solo motor 
sin salta pasos
B - con dos motores y 
salta pasos

Recocedor RC 2/280

Bobinadores

Bobinas 
diá.

630 | 800 | 1000 mm 
(dinámico)

630 | 800 | 1000 mm 
(estático)

630 | 800 mm 
(automático)

TRAFCO SRL 
Strada Torino, 20 
10080 RIVARA CANAVESE (TO) -ITALY
Tel +39 0124 48827 - Fax +39 0124 48700
info@trafcomachinery.com
www.trafcomachinery.com

CORTINOVIS SICTRA
Via Leonardo Da Vinci, 28  
24030 VALBREMBO (BG) - ITALY
Tel +39 035 0061511 - Fax +39 035 0060477 
info@cortinovissictra.com
www.cortinovissictra.com
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TCS Machinery & Services s.r.l. 
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